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VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESEN-
VOLVIMENTO RURAL

O Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural reunido nesta
data de 08 de fevereiro de 2017, às 16h20m, por convocação ORDI-
NÁRIA da Secretaria de Agricultura de São José do Vale do Rio
Preto. Inicialmente o Sr. Rogério Caputo deu boas vindas ao
Excelentíssimo Sr. Prefeito Gilberto Martins Esteves, ao diretor de
Planejamento e Gestão Bernard Casamasso e aos conselheiros pre-
sentes e se apresentou como novo Secretário de Agricultura e
consequentemente presidente do CMDR. O mesmo destacou ainda
as ausências dos conselheiros Alédio dos Santos Thomaz e Aldair
Teixeira Machado ambos por problemas de saúde. Em seguida pas-
sou a palavra ao Sr. Prefeito que deu boa tarde a todos  e agradeceu
a presença dos conselheiros, destacando a importância do Conse-
lho Municipal de Desenvolvimento Rural e disse que as reuniões
são importantes para o desenvolvimento do setor. O mesmo disse
que o prefeito não resolve tudo sozinho e se colocou à disposição
dos agricultores. O Sr. Rogério Caputo disse sobre a importância da
emissão de nota fiscal e declaração anual – DECLAN e pediu aos
conselheiros para que divulgassem aos produtores sobre a impor-
tância. O Sr. Prefeito exaltou a necessidade de colocar São José no
seu patamar de produção o mesmo destacou sobre os benefícios da
emissão de nota fiscal e declaração anual – DECLAN. O Srº Antô-
nio Hilário representante da Coopervale se colocou à disposição
do conselho e do município para questões da agricultura e parabe-
nizou o Srº Gilberto Esteves destacando ser a primeira vez que um
prefeito participa de uma reunião do conselho e pediu ao Sr. Prefei-
to em nome da cooperativa ajuda ao cooperativismo. A Srª Margareth
destacou que a horta orgânica está tendo reunião toda primeira
quinta-feira do mês e conta em média com 28 ( vinte e oito ) produ-
tores e que em dezembro teve o aumento de novos membros. O Sr.
Secretário se colocou à disposição da horta orgânica. Sr. Prefeito
mais uma vez destacou sobre o DECLAN e a importância do mesmo
no Índice de Participação do Município – IPM para que a cidade
possa aumentar sua fonte de receita, o mesmo ainda disse que os
produtores são isentos até 150.000,00 (cento e cinqüenta mil) anual.
O Sr. Secretário de Agricultura disse que de acordo com o Acompa-
nhamento Sistemático da Produção Agrícola - Aspa o município
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produziu 62.000.000,00 (sessenta e dois milhões) no ano de 2015. Em seguida passou a palavra aos presentes que
dirimiram todas as suas dúvidas e deram a idéia de fazer reuniões em todos os bairros para conscientizar os produtores
sobre a importância e benefícios do DECLAN. Às 17h20m o Secretário de Agricultura agradeceu a presença de todos e
deu a reunião por encerrada, sendo a ata lavrada por mim Tiago de Araújo Martins, a qual foi lida e aprovada pelos
presentes, que assinam ao final do registro da mesma e segue para publicação.
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